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Metodologia & Perfil da Amostra: Brasil

▪ Amostra: 2,000 respondentes

▪ Período de coleta: 12.04.2020 – 14.04.2020

▪ Recrutamento: Online, via convites randomizados

▪ Desenho amostral: amostra pôs-estratificada usando raking algorítmico acima de 5 variáveis (região, faixa 
etária, gênero, faixa de renda e uso de redes sociais); o perfil otimizado da amostra reflete o perfil geral da 
população brasileira adulta

▪ Margem de erro: +/- 2% com um nível de confiança de 95% para os indicadores associados a totalidade da 
amostra

Sexo

Mulher 52.8%

Homem 47.2%

Faixa Etária
16 – 24 15.2%

25 – 34 21.3%

35 – 44 21.0%

45 – 59 23.2%

60 – 100 19.5%

Região
Nordeste 24.2%

São Paulo 20.8%

Sudeste (sem São Paulo) 21.6%

Sul 17.1%

Norte 7.7%

Centro-Oeste 8.6%

Educação

Ensino fundamental ou sem educação 28.3%

Ensino médio 47.4%

Ensino superior 24.3%

Renda
R$0 – R$2,000 44.3%

R$2,001 – R$3,000 25.7%

R$3,001 – R$5,000 19.5%

R$5,001 – R$10,000 7.0%

Maior que R$10,000 3.5%
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I. Cenário político



1 Você aprova ou desaprova o desempenho do Presidente Jair Bolsonaro?
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2 Como você avalia o governo do Presidente Jair Bolsonaro?
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2 Como você avalia o governo do Presidente Jair Bolsonaro? 

[Série temporal]
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3 Avaliação dos membros do governo Bolsonaro
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4 Avaliação dos líderes políticos
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5 Você é contra ou a favor do impeachment do presidente Jair Bolsonaro? 
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6

10

Você concorda ou discorda da demissão do Ministro da Saúde

Luiz Henrique Mandetta? 
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II. Crise do COVID-19 no Brasil



7 Você concorda com as medidas de contenção ao coronavírus impostas pelas 

autoridades (suspensão das aulas, fechamento de lojas, limitações na 

circulação das pessoas, etc.)?
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8 Você está com medo de pegar o coronavírus?
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9 Você está com medo de perder algum amigo ou membro da sua família 

por conta de uma infecção com o coronavírus?

14

86.2

13.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Sim

Não



10 Neste momento, qual é o impacto da crise do coronavírus sobre a sua renda?
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11 Você acredita que neste momento a situação de saúde pública criada pelo 

coronavírus está melhorando ou piorando?

16

37.8

42.8

19.4

0 10 20 30 40 50

Melhorando

Piorando

Não sei





AtlasIntel teve o melhor desempenho na antecipação do resultado das eleições
presidenciais de 2019 na Argentina. Conduzimos a única pesquisa pública que 
acertou os percentuais dos candidatos dentro da margem de erro.



Em 2020, as pesquisas da AtlasIntel para as primárias democratas nos EUA
tiveram o menor erro médio. AtlasIntel conduziu as pesquisas com o maior
grau de acerto nas corridas de New Hampshire, Califórnia e Flórida. 

Desempenho até 12.02.2020

Fonte: G. Elliott Morris, The Economist
https://twitter.com/gelliottmorris/status/1227454160813088769

Desempenho até 15.03.2020

Fonte: Jack Kersting, JHK Forecasts
https://projects.jhkforecasts.com/democratic_primary/analysis/

https://twitter.com/gelliottmorris/status/1227454160813088769
https://projects.jhkforecasts.com/democratic_primary/analysis/


Assinantes da plataforma Atlas Tracking PRO tem acesso em tempo real 
a pesquisas de alta frequência com atualizações intra-day, diárias ou semanais.
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Abraham Weintraub

Augusto Heleno

Damares Alves

Ernesto Araújo

Luiz Henrique Mandetta

Marcelo Álvaro Antônio

Marcos Pontes

Onyx Lorenzoni

Paulo Guedes

Ricardo Salles

Sérgio Moro

Tarcísio Gomes de Freitas

Tereza Cristina



Atlas Monitor oferece uma solução integrada para o monitoramento em tempo real
do engajamento político nas redes sociais. 



info@atlasintel.org


